Un commerciante di calzature deve effettuare ordinazioni annue per un totale di 10.000 paia di
scarpe che gli costano 15 euro al paio.

Il costo di ogni ordinazione e di 20 euro e il costo di magazzinaggio ¢ di 10 euro per paio all’anno.
Il magazzino ha una capacita di 300 paia di scarpe.

Qual e la quantita da ordinare ogni volta per minimizzare i costi?

Quante ordinazioni si devono effettuare in un anno?

Modificando la capacita del magazzino, verrebbe modificato il risultato del problema? Come?
Fornisci un esempio significativo.

Se al commerciante viene offerto uno sconto del 2% sul costo delle scarpe per ordinazioni di
almeno 250 paia per volta, conviene aderire all’offerta. Perché? Come varia il lotto economico e il
numero di ordinazioni in un anno?
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